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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΘΕΜΑ 1Ο 
1 – γ    
2 – β      
3 – γ 
4 –γ 
5  α- Σ            β – Λ           γ – Σ             δ – Λ             ε – Λ 
 
ΘΕΜΑ 2Ο 
Β.1  
Αρχική ισορροπία του συστήματος Σ1+ Σ2 : ΣF=0 ⇒  k ( )gm21ml +=∆⋅  (1) 
Μετά το κόψιμο του νήματος 
Ισορροπία του Σ1: gmk 11l =∆ (2) 
Ισορροπία του Σ2: gmk 22l =∆ (3) 
Από (1) και (2) : ( ) gmk 21Δl-l =∆  
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Άρα σωστό το α 
 
Β.3. 
Εφαρμόζουμε την ΑΔΟ για την κρούση των σωμάτων: 
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Άρα σωστό το α 
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ΘΕΜΑ 3Ο 
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β) rad
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γ) λλ ⋅=−⇒⋅=− NrNrr 2121 r  

          dr =+ 21r  

    5,02,0rd2 11 +=⇒+⋅= NNr λ  
5,25,25,02,05,015,02,0010 1 ≤≤−⇒≤≤−⇒≤+≤⇒≤≤ NNNr   

{ }2,1,0,1,2 −−=⇒ N  Άρα, υπάρχουν 5 σημεία. 
 
δ) ym=0, για st 20 <≤  
ym=0,2ημ2π(5t-10), για st 2≥  
Δt = 0,5s=5T 

 
 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ 4ο  
α) Υπολογίζουμε τις ροπές των εξωτερικών δυνάμεων για 
όλο το σύστημα. 

( ) ( ) ( )A 2 3m g2d m gd mg d R m m g d R Mgdτ ΓΣ = + − − − + + −
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